
令和３年度卒業時アンケート
【回答状況と総合満足度】

國學院大學

【設問１】入学年度
平成24年度 平成25年度 平成26年度 平成27年度 平成28年度 平成29年度 平成30年度 平成31年度 令和2年度 令和3年度 無効、無回答 総計

日本文学科 1 1 2 3 9 200 7 30 16 269

中国文学科 5 34 1 1 41

外国語文化学科 3 5 100 2 110

史学科 4 6 128 1 11 150

哲学科 1 7 38 1 9 1 7 64

法律専攻 1 1 9 18 374 10 6 7 426

法律専門職専攻 1 21 1 23

政治専攻 1 5 1 40 2 1 50

経済学科 1 2 2 7 202 11 10 11 246

経済ネットワーキング学科 2 4 137 5 6 7 161

経営学科 2 1 4 115 3 8 6 139

神道文化学科 1 12 104 24 12 3 156

初等教育学科 1 88 7 11 1 108

健康体育学科 2 3 113 1 4 3 126

子ども支援学科 1 86 1 88

専攻科 22 22

別科 1 1

総計 1 1 2 9 37 79 1,780 73 110 24 64 2,180

【設問２】卒業した学科等、回答率
回答者数 卒業者数 回答率

日本文学科 269 301 89.4%

中国文学科 41 48 85.4%

外国語文化学科 110 124 88.7%

史学科 150 222 67.6%

哲学科 64 72 88.9%

法律専攻 426 473 90.1%

法律専門職専攻 23 33 69.7%

政治専攻 50 74 67.6%

経済学科 246 284 86.6%

経済ネットワーキング学科 161 185 87.0%

経営学科 139 169 82.2%

神道文化学科 156 184 84.8%

初等教育学科 108 110 98.2%

健康体育学科 126 134 94.0%

子ども支援学科 88 96 91.7%

専攻科 22 24 91.7%

別科 1 4 25.0%

総計 2,180 2,537 85.9%

【設問３】卒業にあたり、大学生活にどの程度満足していますか。
とても満足 満足 やや満足 やや不満足 不満足 とても不満 無回答

日本文学科 16.4% 39.4% 27.9% 5.9% 2.6% 7.1% 0.7%

中国文学科 24.4% 26.8% 12.2% 14.6% 4.9% 17.1% 0.0%

外国語文化学科 18.2% 29.1% 28.2% 16.4% 0.9% 7.3% 0.0%

史学科 14.0% 45.3% 26.7% 8.7% 0.7% 4.7% 0.0%

哲学科 20.3% 31.3% 29.7% 10.9% 4.7% 1.6% 1.6%

法律専攻 17.4% 31.0% 28.9% 12.7% 3.8% 6.3% 0.0%

法律専門職専攻 13.0% 39.1% 21.7% 13.0% 4.3% 8.7% 0.0%

政治専攻 18.0% 22.0% 36.0% 14.0% 2.0% 8.0% 0.0%

経済学科 16.3% 30.9% 26.0% 13.0% 4.1% 9.8% 0.0%

経済ネットワーキング学科 20.5% 29.2% 25.5% 9.3% 2.5% 13.0% 0.0%

経営学科 21.6% 28.8% 23.7% 11.5% 5.0% 9.4% 0.0%

神道文化学科 19.2% 39.1% 26.3% 8.3% 1.9% 5.1% 0.0%

初等教育学科 20.4% 43.5% 22.2% 5.6% 3.7% 4.6% 0.0%

健康体育学科 24.6% 37.3% 24.6% 4.8% 0.8% 7.9% 0.0%

子ども支援学科 12.5% 38.6% 33.0% 6.8% 0.0% 9.1% 0.0%

専攻科 13.6% 59.1% 9.1% 4.5% 4.5% 9.1% 0.0%

別科 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

総計 18.1% 34.6% 26.7% 10.0% 2.8% 7.6% 0.1%

【令和元年度～令和３年度】
とても満足 満足 やや満足 やや不満足 不満足 とても不満 無回答

令和元年度 20.7% 41.4% 21.4% 4.6% 1.7% 9.8% 0.4%

令和２年度 19.5% 38.6% 26.0% 6.4% 1.9% 7.3% 0.2%

令和３年度 18.1% 34.6% 26.7% 10.0% 2.8% 7.6% 0.1%
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